11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.06.2009 08:45:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.06.2009 20:45:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/96061/answer/96062




YBaxaeMriii AHTpeii!

1. AHTHOEIPEeCCAHTH MOTYT CTaTh MPUYUHON CHUXKEHUS JTUOULIO.

2. Ho u CHUXKEHHHIH YPOBeHb TECTOCTEPOHA TaKKe MOXKET CTaTh IPUYUHOM CHUKEHUS TUOUIO0.
3. ChaiiTe KpOBb Ha TECTOCTEPOH ¥ IPOKOHCYIBTUPYUTECH OUHO y CEKCOIATOJIOTa.

Ynauu.



